Traduction de la critique
parue dans le magazine The American Organist (2015)  concernant le CD
L’OPÉRA AUX GRANDES ORGUES  / OPERAS ON THE GREAT ORGAN 
des frères Claude et Robert Patrick GIRARD organistes.

Les frères Girard offrent un agréable échantillonage d’airs populaires d’opéra de Mozart et de Bizet arrangés pour une orgue destiné à être exécutés par deux organistes.   
La musique de Bizet est illustrée par la Fantaisie sur des airs de l’Opéra Carmen, écrite par Robert Patrick Girard en 2011. Des détails concernant la liste des œuvres peuvent être consultés sur le site internet. L’ajout du célesta dans trois extraits de La Flûte enchantée, de même que l’emploi de castagnettes jouées par Charles-Alexis Côté notamment dans Habanera de la Fantaisie de Bizet, sont tout à fait charmants.
Les frères Girard s’acquittent fièrement de leur production, autant à titre d’interprètes que pour les arrangements réalisés pour un orgue à deux organistes. Ils exécutent des passages souvent techniquement exigeants  avec panache et cohésion. Quelquefois humoristique, quelquefois sérieux, le jeu explore le caractère sous-entendu de chaque pièce. Tout l’ensemble de la réalisation de ce CD semble s’adapter naturellement aux ressources de l’instrument.
Bien que la plupart du temps la Finale de la Fantaisie reste conforme aux harmonies de Bizet, l’arrangeur R.P. Girard  propose de surprenants rebondissements harmoniques. 
Peut-être est-ce là un élément humoristique, nous rappelant que le programme du CD L’OPÉRA AUX GRANDES ORGUES propose une rencontre fort agréable pour les auditeurs et auditrices.

 L’orgue historique de l’église Notre-Dame-de-la- Victoire de Lévis offre de multiples ressources de sonorités bien timbrées et bien balancées. C’est un bel exemple d’une restauration d’un orgue historique canadien finement réussie par deux distingués facteurs d’orgue. Bien fait et hautement appréciable.
